

太原二十七中学

全体师生齐聚校园 教学相长再启新程

科学导报讯 9月3日上午,太原市第二十七中学校举办了2024-2025学年第一学期开学典礼。全体师生以饱满的热情和昂扬的精神风貌齐聚校园,共同开启新的征程。此次典礼由高二251班学生李炜主持。

扬雄风,挺傲骨,步履铿锵;升国旗,奏国歌,红旗飘扬。在庄严雄壮的国歌声中,学生们迎着朝阳,以热血沸腾青春,用奋斗追逐

梦想。

高二251班学生彭馨玉与大家共勉,号召大家在新学期要全力以赴,勇敢前行,把遇到的困难视为磨砺,不断超越自我,向着更高山峰攀登。

高三年级243班学生赵汉青代表全体师生发言。不仅对新学期进行了展望,同时还鼓励学生们无论身处哪个年级都要对知识保持渴望和追求,用勤奋的汗水造就通往幸

福的通道,以高涨的热情踔厉奋发,实现人生理想。

初三年级组长乐文静老师代表全体教师发言,她勉励所有学子用奋斗创造美好的明天,用青春建设我们可爱的中国。

校长史建如对全体师生提出了殷切的期望,勉励大家在新的学期要有信仰、有志向、有情怀,立足新起点、踏上新征程,迎接新挑战、实现新梦想,共同书写太原二十七中更加

辉煌的新篇章。

新的学期已经起航,新的号角已经吹响,太原二十七中全体师生将在充满希望与挑战的新学期里,以更加坚定的信念、更加务实的作风、更加创新的思维,共同开创学校更好的明天,让每一株向上的花朵在这片沃土上绚丽绽放。

(通讯员 张乐)

太原市万柏林区千峰南路小学
新学期勇攀高峰 新姿态砥砺前行

科学导报讯 秋天的风轻拂着脸庞,阳光温暖的洒在校园的每一个角落,在这个硕果累累的季节,迎来了新的学期。开学典礼的钟声已经敲响,新起点,新未来,将再攀高峰。9月2日上午,太原市万柏林区千峰南路小学举办了秋季开学典礼。

伴着庄严的国歌,国旗队员们高举着鲜艳的五星红旗。国旗在微风中轻轻飘扬,宛如一条红色的河流在空中流淌,队员们高举双手触摸托举着国旗,心中充满了对祖国的自豪和敬仰,这一刻,他们仿佛与国旗融为一体,共同承载着国家的荣耀与希望。

校长胡艳玲语重心长的寄语,深情满满,能量满满,给予全体学子勇敢开启新学期的动力和信心,为全体师生指明了新学期的奋斗方向,鼓励大家在新的学期里勇攀高峰,追求卓越。

科研处主任姚海英宣读上学期“学习标兵班级”并为获得“学习标兵班级”进行颁奖。目之所及,皆是崭新气象;心之所往,皆是成长期盼。新学期伊始,千峰南路小学全体师生将继续砥砺前行,守正创新,以昂扬的姿态和踏实的步伐,踔厉奋发,笃行不怠,乘势而上,再接再厉,奋力书写新时代高质量发展新篇章。

(黄晶)

太原市小店区黄陵街道黄陵小学
校园又相逢 共逐成长梦

科学导报讯 9月1日,太原市小店区黄陵街道黄陵小学迎来了秋季学期的崭新开始。清晨的第一缕阳光洒在校门口,校领导们早已整装待发,面带微笑,以最诚挚的热情迎接每一位学生的到来。他们与孩子们亲切招手,送上上学期的祝福与鼓励,让每一位踏入校园的孩子都感受到了家的温暖和学校关怀。

走进教学楼,一间间教室窗明几净,黑板上用彩色粉笔绘制的欢迎语显得格外醒目。班主任们早已在教室里等候多时,他们精心布置了教室环境,将包装好的书本整齐地摆放在每个学生的课桌上。这些书本不仅承载着知识的重量,更寄托了老师们对孩子们未来的期许与祝福。

为了增添开学的喜悦氛围,该校还为每位学生准备了一份特别的开学礼物。这些礼物或是一本精美的笔记本,或是一支寓意着勤奋与智慧的笔,又或是一颗甜甜的糖果……当孩子们接过这份意外的惊喜时,脸上都洋溢着幸福的笑容,仿佛整个秋天都因此份礼物而变得更加甜美。

在这个充满爱与希望的季节里,孩子们将携手并肩,共同开启新学期的征程。他们将在这里学习新知、结交挚友、锤炼品格、追逐梦想。

(通讯员 王亚青)

太原市小店区建南小学
新学期新征程 启新程迎新

科学导报讯 孟秋之月,天清气朗金风徐徐,山川明媚时节更迭,新篇再启。9月2日,太原市小店区建南小学举办“新学期,新征程”2024年秋季学期开学典礼。

前路浩浩荡荡,万物皆可期待。在即将开学之际,为迎接学生们老师和家长、学生们精心筹备在各班教室开展迎新场景布置。

上午8:00,校领导早已候在校门口,迎接一年级的孩子们。在学校精心为孩子们准备的成长之门,校长给予每一个孩子殷切的嘱托,亲切地同他们交谈,希望他们树立信心,享受小学生活,同时也暖心地为孩子们做心理建设,希望他们悦纳新程,积极成长。

开学典礼上,校长刘伟伦和教师代表对孩子们带来新学期的祝福与期望,希望在新学期,踏入新征程。

当夏虫渐渐消声当秋风习习吹起可爱的孩子们在盎然等你期待开学那天在美丽的校园与你相遇。

(通讯员 康曙)

太原市万柏林区大唐实验小学
举办“与文明同行 启智慧人生”新生入学礼



科学导报讯 8月30日上午,伴随着悠扬的乐曲,沐浴着秋日的暖阳,太原市万柏林区大唐实验小学一年级的新生在家长的陪伴下走进学校,校长乔芸和老师们在校门两侧迎接,热烈欢迎加入这个大家庭的一年级新生和家长们。

孩子们一笔一划、认认真真地在“我们开学啦”签名墙上留下自己稚嫩的签名。这签名是孩子们迈入小学的最好见证,是孩子们许下的铮铮誓言……

上午九点整,大唐实验小学在操场举办了以“与文明同行 启智慧人生”为主题的

一年级新生入学礼。

乔芸给新生及家长朋友们讲述了奥运冠军全红婵不怕训练辛苦,坚持梦想,从一个普通的女孩蜕变成为中国奥运史上最年轻的“三金王”的成长故事。希望学生们都能向她学习,勇敢追求梦想,不怕困难,努力学习。希望家长们能够关注孩子的情感需求,培养孩子的独立性和责任感,关注孩子的全面发展,做孩子最重要的伙伴。

班主任及任课教师从每日常规、作息

时间、班级管理等方面,结合学科特点提出了具体的建议,从培养孩子良好的道德品

质、学习习惯,生活习惯,劳动习惯入手,指导家长们正确认识孩子在幼小衔接过程中的心理变化,帮助家长明确一年级学生入学所需要做好的各项准备。

一场特别的入学礼,让一年级的新生对新环境有一个轻松的适应过程。富有仪式感的入学礼,让孩子接受一次心智启蒙和心灵洗礼的过程,接受一次生动的爱国主义教育。奥运冠军的成长故事,文明礼仪的诵读齐诵,书法与足球的一静一动,让孩子们对未来的校园生活充满憧憬,向美而行。

(通讯员 付敏芳)

晋中市太谷区明星小学
师生聚一堂 共迎新学期

科学导报讯 带着对新学期的殷切期盼,9月1日上午,晋中市太谷区明星小学全体师生齐聚一堂,举办了“筑梦启航,一起向未来”——2024年秋季学期开学典礼。

伴随着激昂的出旗曲,护旗手迈着整齐有力的步伐,护送鲜艳的五星红旗走向旗台。在雄壮的国歌声中,五星红旗冉冉升起,全体师生齐唱国歌,老师和学生们带着对新学期的美好期盼,共同开启新学期的逐梦之旅。

在开学典礼上,校长牛跃刚发表了热情洋溢的新学期致辞,嘱咐学生们向奥运冠军学习,弘扬奥运精神,厚植家国情怀,在新的学期播种梦想,耕耘未来。

教师代表用真挚的语言诉说全体教师的教育情怀。她表示,新的学期,全体教师将继续以饱满的热情投入到工作中,引导学

生、激励学生,与孩子们共同拼搏成长。同时,希望学生们要心怀梦想,汲取奥运精神的力量,书写自己的精彩篇章。

奥运精神永相伴,少年朝气正当燃。来自五年级的学生代表上台朗诵,激励学生们努力学习,积极进取,在挑战中不断成长,在团结中共同进步。

潮平岸阔帆正劲,乘势开拓谱新篇。学生代表带领全体学生庄严宣誓,操场上空响起的声音,表达了学生们对新学期充满了无限希望,“让我们执奋斗之笔勾勒美好韶华的图腾,以拼搏之刀雕刻新学期的美好篇章!”

击鼓鸣志,气势恢宏,震撼人心。那一声声激昂的鼓声,仿佛是冲锋的号角,唤起了学生们心中对知识的渴望和对未来的憧憬。鼓槌落下,发出的不仅仅是响亮的声音,更是学生们立下的远大志向。

学生们重聚温馨的教室,各班组织开展了《明星小学一日常规》(安全开学第一课)、《心理健康开学第一课》的学习,班主任细心讲解,耐心引导,学生们明确了日常规范,进一步树立了安全意识,写下新学期的目标,以崭新的姿态、满腔的热忱投入新的学习生活之中。

(黄晶 孙瑾)

芮城县南碾中心小学
发扬奥运精神 竞相追光前行

科学导报讯 9月4日芮城县南碾中心小学“发扬奥运精神,逐梦奋进新征程”2024年秋季学期开学典礼在全校师生的期待中如约而至。

在铿锵有力的国歌声中,五星红旗冉冉升起,全体师生齐唱国歌,开学典礼正式开始。新生代表杨若曦进行了精彩的发言,让全体师生感受到了新生们的朝气蓬勃,以及他们对校园生活的无限憧憬。

刚刚升入六年级的学生孙凡迪分享了自己的学习心得。她鼓励大家要树立明确的目标,合理规划时间,充分利用课余时间进行复习和拓展。她呼吁大家在新学期里保持积极的心态,勇敢面对挑战,努力克服困难,在新学期创造出更加出色的成绩。

教师许雨丽勉励全体少先队员们在新的学期里,要坚持读书,敏而好学;要勇于探索,向“新”而行,学习科学家身上的“挤劲、钻劲、韧劲”;要有健康的体魄,在新学期发扬坚持不懈、不屈不挠、尊重他人、团结协作的精神;要有积极的心态,在困难面前迎难而上,在挫折面前充满自信,争做新时代好少年。

副校长阴朋波在开学第一课上从食品、交通、消防、防溺水、防诈骗、预防校园欺凌、防灾减灾、心理健康、校园活动安全等方

面向全校师生做新学期安全教育宣讲,希望在全体师生的共同努力下,营造一个安全美丽文明的校园。

校长程晓华向全体教师作了热情洋溢的新学期致辞。她以奥运精神打开,赠予大家四颗宝贵的种子,分别是“坚守初心”的种子、“敢于突破”的种子、“团结协作”的种子、“永不言败”的种子,希望学生们在新的学期里播种希望,追逐梦想,勇往直前,追光而行。

(席建军)

太原市小店区黄陵街道大吴小学
为一年级新生营造温馨入学氛围

科学导报讯 8月30日,太原市小店区黄陵街道大吴小学又迎来了一批一年级的孩子们。在这里,即将开启他们美好的小学生活。为了给一年级新生营造温馨的入学氛围,表达对新生入学的欢迎,大吴小学举办了一年级新生入学仪式。

经过老师们的精心布置,校园处处充满着热情和期待:窗明几净的教室,充满童趣的文化布置,精心摆放的课本,构成了一幅亮丽的风景。

校领导和一年级的老师们用亲切的笑容迎接各位家长和孩子们的到来,带领孩子们走进教室,共赴一场成长旅程,开启学习新篇章。

为帮助一年级新生完成从幼儿园到小学生的身份转变和心理调整,引导家长配合学校加强学生学习和生活习惯的养成,入学仪式结束后,一年级组召开了新生家长会。老师们就幼小衔接、学生行为习惯、家校共育等方面与一年级新生家长做了沟通和交流。

(通讯员 孙喜梅)

浮山县城关小学师生
逐梦开学季 扬帆启新程

科学导报讯 9月1日,浮山县城关小学新学期的序幕缓缓拉开。

当天上午,老师们来到了学校。黑板上的艺术盛宴、干净整洁的班级环境,小小的仪式感,大大的祝福。清晨,校门口已经迎来了第一批背着书包、满脸笑容的学生。随着“老师好”的问候声在校园里回荡,原本宁静的校园瞬间变得热闹非凡,焕发出勃勃生机,充满了希望与憧憬。

升旗仪式上,校长许振芳以“追光奥运,逐梦启航”为题,给全体学生上了开学的第一堂思政课,总结了奥运健儿在巴黎奥运会上取得的辉煌成绩。她勉励全校师生从奥运精神中汲取力量,传承奥运精神,乐学善思、友善相处、积极锻炼,在梦想的路上砥砺前行,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。

开学第一天,全体班主任以“启航新学期 做自己的冠军”为主题,开展了“开学第一课”主题班会。通过生动的讲解,带领学生们领略了奥运健儿的拼搏风采,鼓励大家将这种不畏艰难、勇于挑战的精神带入到日常学习中。

(通讯员 杨闪闪)

太原市万柏林区光华实验小学
“少年力量‘硬核’担当”开学典礼举行

科学导报讯 “更快 更高 更强”的奥运精神激励着运动员在赛场上奋力拼搏,为国争光,鼓舞着每一位光华少年迸发力量,勇于担当,为新时代建设添砖加瓦,扛起祖国奋进的时代大旗。近日,太原市万柏林区光华实验小学“少年力量‘硬核’担当”2024秋季开学典礼举行,由该校三年四班承办。

雄壮的国歌响彻云霄,嘹亮的口号振奋人心,在全体师生崇敬的目光中,五星红旗冉冉升起,那是每个中国人眼中最美的颜色。

全体师生面向国旗肃立行礼,全体学生举起右拳庄严宣誓,祖国利益高于一切,忠于祖国,为祖国服务,誓将誓言在校园的上空萦绕,这是神圣使命,也是庄严承诺。

三年四班全体学生带来的表演《向未来》,传承奥运精神,凝聚少年力量,扛起“硬核”担当,助梦科技发展。光华实验小学又迎来了一群可爱的小天使,将在这里秉承“厚德之光,明智成华”的梦想。

(黄晶 张丹丹)

太原市万柏林区科技实验小学
举办秋季开学典礼暨表彰大会

科学导报讯 为增强师生的责任感和使命感,明确新学期的奋斗目标,营造浓厚的开学氛围,为新学期创造一个良好的开端,9月3日上午,太原市万柏林区科技实验小学全体师生齐聚操场,参加秋季开学典礼暨表彰大会。

校长贾俊卿对全体学生提出新的期望。希望全体学生能够学会学习、学会锻炼、学会劳动、学会创造;希望学生们讲文明、讲礼仪、讲卫生、爱学校、爱班级、爱老师、爱自己的爸爸妈妈;希望学生们守纪律、守规矩、守信用;希望学生们能够知敬畏、知荣辱、知对错,做一个明辨是非的新时代的好学生。

随着指挥的入场,全场齐唱科技实验小学校歌——《放飞梦想》。学生李燕作为学生代表充满激情地做了新学期演讲《新学期,做自己的冠军》,鼓励学生们以中国健儿们为榜样,在学习和生活中践行奥运精神,努力奋斗,不断进步。

一直以来,该校高度重视文明班级的建设,并将“文明班级”的评选作为树立榜样、展现班级团结进取的精神风貌以及推动形成良好班风的重要契机。德育主任潘二丽宣读了“2023-2024学年优秀班集体”表彰名单,并由校领导为班级颁奖。

接着党支部书记王晓勇在典礼上表彰了上学期的优秀教师。并提出,希望教师们以渊博的知识和独特的魅力,引领学生遨游知识的海洋,为学生的成长助力。

(黄晶)